 SOLUCIONARIO JUEVES 23  DE ABRIL
MATEMÁTICAS
Ejercicio 2 pág. 150

•   10 dm                     •   23.000 mm
  •   700 cm                 •   45.000 mm
  •   10 cm                   •   140 cm
  •   80 cm                   •   3.100 cm
  •   10 mm                 •   620 mm
  •   90 mm                 •   740 mm
Ejercicio 3 pág. 150
•   1 m                          •   3 m                         •   2 m
  •   4 m                        •   6 m                         •   5 m
  •   7 m                       •   8 m                          •   9 m

Ejercicio 4  pág. 150
•   457 cm
•   269 cm
•   1.789 cm
•   3.085 mm
•   5.046 mm
•   14.097 mm
CIENCIAS NATURALES 
Ejercicio 1 pág. 112
Madera: mesa y lapicero.
 Metales: espada y tijeras. 
Plásticos: juguete y calculadora. 
Rocas: fuente y columna.
Cerámicas y vidrios: plato y cenicero.
Textiles: camiseta y bufanda.

 Ejercicio 2 pág. 112

· Pesará más la cesta de las bolas de hierro. 
·  Si tenemos la misma cantidad de bolas de hierro que de corcho, las bolas de hierro pesarán más porque la densidad del hierro es mayor a la densidad del corcho.


   
